

報道関係者各位

ワークスモバイルジャパン株式会社 2021年10月14日

人気イラストレーターが「LINE WORKS」のスタンプをつくる 「スタンプでも仕事が進む スタンプ総選挙 2022」を開催 "仕事で使いたい"スタンプのフレーズを募集開始

「ごきげんぱんだ」「こねずみ」などのにしむらゆうじさん、「いらすとや」のみふねたか しさんがスタンプをデザイン

ビジネス現場のコミュニケーションツール「LINE WORKS」を提供するワークスモバイルジャパン株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:福山 耕介、以下 ワークスモバイルジャパン)は、「はたらく仲間に送りたい」スタンプをつくる、「スタンプでも仕事が進む スタンプ総選挙 20 22」(以下、「スタンプ総選挙」)の開催を決定したことをお知らせいたします。まず、2021年10月14日(木)から2021年12月14日(火)までの期間中、"仕事で使いたい"スタンプのフレーズを募集いたします。



URL: https://line.worksmobile.com/jp/landing/2022-biz-stamp-contest/

■実施背景

リモートワークや在宅勤務など、働き方が変化するなかで、はたらく仲間と直接顔を合わせる機会の 減少とともに、ビジネスチャット等を通じたチャットコミュニケーションが注目されています。これ



まで「LINE WORKS」では、よりスピーディかつ、気持ちを伝える新たなコミュニケーション方法 としてビジネスシーンで使える様々なスタンプを提供し、社内外におけるチームワークの強化に努め てまいりました。

昨年は、「LINE WORKS」におけるコミュニケーションをさらに快適なものとするために、ビジネスシーンで使いたいスタンプのリクエストを募集し、「LINE WORKS」で使用できるスタンプを制作する「スタンプでも仕事が進む スタンプ総選挙 2021」を開催いたしました。2回目となる今回は、新たなイラストレーターの方々をお迎えし、「スタンプでも仕事が進む スタンプ総選挙 2022」を開催いたします。

本総選挙では「はたらく仲間に送りたい」スタンプのフレーズの募集を開始いたします。いただいたフレーズ案をもとに2人の人気イラストレーターがデザインする60種類のスタンプから、投票で「LI NE WORKS」に実装するスタンプを決定いたします。※1

※1:決定したスタンプは限定1年間の使用を予定しています。

■「スタンプでも仕事が進む スタンプ総選挙 2022」開催スケジュール

スタンプのフレーズリクエスト募集期間:2021年10月14日(木)~12月14日(火)

スタンプ化希望デザイン投票期間:2022年1月 予定

結果発表・スタンプの使用開始日 ※: 2022年4月 予定

※本企画で制作したスタンプの使用期間は2022年4月から1年間(2023年3月まで)を予定しています。

※スタンプの週類は24個×2セット(計48個)を配信予定です。

■参加方法

・スタンプのフレーズ募集について

直接会えなくても仕事が進むような、2022年に仕事が楽しくなるスタンプのフレーズを募集いたします。

「LINE WORKS」HPの応募フォーム(https://line.worksmobile.com/jp/landing/2022-biz-stam p-contest/)より、スタンプを使う状況とフレーズを添えてご応募ください。

・スタンプ化希望デザインへの投票について

応募いただいたリクエストを元に、2人の人気イラストレーターがそれぞれ30個スタンプをデザインします。その中から「LINE WORKS」で使いたいスタンプデザインを各イラストレーターの候補デザインから2022年に仕事で使いたいスタンプを選び、応募フォームよりご投票ください。



「LINE WORKS」のユーザーでない方もご参加いただけます。ぜひ、ご参加ください。

■スタンプデザインを手掛けるクリエイター

にしむらゆうじ https://twitter.com/PRyuji_nisimura

「こねずみ」「ごきげんぱんだ」など、かわいらしくユーモラスなキャラクター達が人気を集め、老若男女問わず幅広い世代に支持されている、イラストレーター・まんが家。本企画では人気キャラクターたちのスタンプを制作いただきます。



みふねたかし http://www.irasutoya.com/

かわいいイラストが沢山見つかるフリー素材サイト「いらすとや」というサイトの運営を手掛けている。LINEスタンプなどでも有名で幅広い層から人気。本企画では「はたらく人」をモチーフにスタンプを制作いただきます。



 $\frac{\text{URL:} \ \underline{\text{https://line.worksmobile.com/jp/landing/2022-biz-stamp-conte}}{\text{st/}}$

今後もワークスモバイルジャパンは、仕事におけるコミュニケーションをより良くするための取り組みを進めてまいります。

「LINE WORKS」とは

チャットやスタンプはもちろん、掲示板、カレンダー、アドレス帳、アンケートなど、現場で活用できる充実したグループウェア機能を揃えたビジネスチャットです。コミュニケーションアプリ「LIN E」のような使いやすさでありながら、仕事用のツールとして独自に開発、提供を行っています。PC やタブレットのほか、スマートフォンだけでもほとんどの機能が使えるため、オフィスワークだけでなく、拠点や店舗など、現場での活用が進んでいます。

富士キメラ総研「ソフトウェアビジネス新市場2018~2021年版」では、2017年度~2020年度まで4年連続で有料ビジネスチャット国内シェアNo.1を獲得しました。

■会社概要

社名:ワークスモバイルジャパン株式会社

本社:東京都渋谷区神宮前1-5-8 神宮前タワービルディング11F

設立: 2015年6月

WORKS MOBILE

代表者:代表取締役社長 福山 耕介

資本金:55億2,000万円

URL : https://line.worksmobile.com/jp/

※記載の会社名、製品名は、それぞれ会社の商標または登録商標です。

※本プレスリリース記載の情報は発表日現在の情報です。予告なしに変更されることがありますので、予めご了承ください。

■本リリースに関するお問い合わせ先

ワークスモバイルジャパン広報事務局(㈱カケル内) 担当:山崎

TEL: 070-4471-4264

Mail: info@kakelu.com